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Ata da Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Santa Cruz de Salinas – 
MG, realizada no dia vinte e oito de Setembro de dois mil e dezoito. Às dezoito 
horas na sala de sessões da Câmara Municipal, reuniram-se os vereadores: 
Aguinaldo Sebastiao da Costa, Aldeir Martins de Sá, Ana Maria Alves Souza, 
Bruno Cesar Viana de Souza, Jose Carlos Simões de Oliveira, Florecy Leandro 
da Silva, Hélio Pereira da Penha e Vilmar Lima da Silva. O senhor presidente 
iniciou a reunião convidando a todos para se posicionarem para execução do 
Hino Nacional. Logo após foi feita a chamada estando ausente o vereador 
Manoel Teixeira da Cruz devido estar sob cuidados médicos conforme atestado 
apresentado. Depois a vereadora Ana Maria acompanhada dos demais 
vereadores fez a oração inicial. Logo após foi lida a ata da sessão anterior e 
não havendo ressalvas foi aprovada. Na sequência foram lidos em plenário o 
parecer e o projeto de Decreto Legislativo substitutivo 001/2018 que 
“Regulamenta e quem pode conduzir os veículos da Prefeitura e Câmara 
Municipal do Município de Santa Cruz de Salinas/MG” apresentado pelo 
Relator Especial vereador Bruno Cesar Viana de Souza ao projeto de Decreto 
Legislativo 001 que “Impede a Prefeita Municipal de Santa Cruz de 
Salinas/MG de permitir que os veículos do Município sejam conduzidos por 
pessoas que não exerce a função de motorista”. Em seguida o senhor 
presidente colocou o projeto de Decreto Legislativo substitutivo em primeira 
discussão. O vereador Hélio disse que concorda com o colega Bruno em partes 
poderia ter feito uma emenda e não um Substitutivo porque no projeto está 
autorizando os funcionários e os secretários dirigir os veículos da Prefeitura e 
impede o vereador habilitado de conduzir os veículos do Poder Legislativo. O 
vereador Bruno disse que optou por elaborar um substitutivo diante de tantas 
alterações que era preciso fazer e o projeto não estar de acordo os preceitos 
legais, então foi preciso melhorar e de acordo com o Regimento Interno pode 
apresentar o substitutivo e quis de uma forma justa adequar também os 
veículos a Câmara, porque esta Casa tem motorista contratado e que só viu o 
motorista duas vezes nesta Casa, mas é a opinião e trabalho do relator e cada 
tem sua liberdade de votar. O vereador Vilmar disse que a ideia de apresentar 
o projeto foi dele e seria para melhorar e com este substitutivo do colega 
Bruno ficou pior por isso discorda do colega. O vereador Aguinaldo pediu 
vistas. Na sequência foram lidos em plenário os requerimentos protocolados: 
036 de autoria do vereador Bruno requerendo a designação de um agente de 
saúde para as comunidades de Brejos/Catuninho e Pedra Redonda. 037 e 038 
de autoria do vereador Aldeir requerendo providencias para patrolar a estrada 
que liga a Comunidade de Sumidouro a BR 251, bem como consertar a ponte 
e providencias para colocação de quebra molas e placa de sinalização na Vila 
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Planalto (Posto Santa Cruz). O presidente colocou os requerimentos 
separadamente em primeira e única discussão e votação sendo aprovados por 
unanimidade. Dando prosseguimento passou-se a palavra franca. O vereador 
Aguinaldo parabenizou o colega Aldeir pelos requerimentos. O vereador Aldeir 
agradeceu o apoio dos colegas nos requerimentos que são de grande 
importância e quando os vereadores cobra é para o bem da população e 
espera que a Prefeita olha com carinho os pedidos. O vereador Hélio 
cumprimentou a tribuna que está mais cheia disse que já viu um fator 
positivo nas reuniões a noite, parabenizou o colega Aguinaldo no pedido de 
vistas que vai ser bom para melhorar o projeto. O vereador Vilmar Lima disse 
que os requerimentos são bem vindos, todos sabem a necessidade do povo, 
porem a Prefeita não respeita os requerimentos e esquece que os vereadores 
são representantes do povo.  Não havendo nada mais a se tratar o senhor 
presidente declarou encerrada a reunião agradecendo a presença de todos. 
Para constar foi lavrada a presente ata que após lida e discutida se aprovada 
será assinada por todos os vereadores presentes. Santa Cruz de Salinas/MG, 
28 de Setembro de 2018. 
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